

母子俩高速上赌气,儿子赌气说要下车。母亲还真的停了车,而且在儿子下车后,母亲当场就开车走人了,这下儿子彻底傻了眼。8月1日傍晚6点多,南京高速一大队巡逻的民警发现孩子后,及时通知母亲前来领人,并对两人都进行了批评教育。
通讯员 李一鸣 现代快报记者 王瑞

孩子高速上赌气下车 妈妈直接开车走人

8月1日傍晚,高速一大队执勤民警正常上路巡逻,没想到在高速应急车道内竟然看到了一名男孩,对方正独自站在车道内不知所措。见此情形,民警当即上前询问。

经了解,14岁男孩小华(化名)家住句容,因为在南京上暑期补习班,妈妈每天专程接送。当天下午补习班结束后,母亲接他回来途中,母子俩在车内发生了争执,“我当时抢了一下方向盘,我妈就很生气。”男孩说,他此后就表示,让母亲放心自己在路边下车。“我就是停车你也不敢下来。”听到母亲这么说,小华赌气说道,“你要是敢停我就敢下。”

这句话刚说完,母亲就把车停在了应急车道内,小华也当即下了车。不过,令他没想到的是,在他下车后,母亲当场开车走了,剩下他一个人在应急车道内傻了眼。此后,当他打电话给母亲时,母亲则在电话里表示,这是他自己的选



漫画 俞晓翔

择,并要为自己的选择承担后果。

此后,小华在高速公路上走了近30分钟,还是没能等到母亲,最终选择了报警求助。与此同时,正在高速上巡逻的南京高速一大队民警正巧看到了小华。随后,大队民警将小华送到了汤山收费站附近,并与小华

的母亲取得联系。母亲赶到后,大队民警对母子俩均进行了批评教育。

对此,交管部门提醒广大驾驶人,行人在高速上停留是非常危险的事情,千万不要因一时赌气,在高速上停车、行走,否则后果可能不堪设想。

近日,一群摩托发烧友车队自驾游归来,为抄近路上高速,没想被南京交警高速七大队拦了下来。
通讯员 宁交轩 陈泰峰 现代快报记者 王瑞

摩托发烧友“组团”上高速 南京交警及时发现并劝离

8月6日下午,高速七大队指挥室接到群众报警称,有七、八辆豪华摩托车在宁连高速往南京方向行驶,在车流中穿梭,速度很快,很危险,要求民警前往查处。接到报警后大队指挥室迅速通知主线收费站值守民警前往拦截查处,大约5分钟后,几辆摩托车驶入收费站,民警将其

一起拦下,仔细核查对比驾驶员及车辆信息,证件及车辆手续一切正常,当场告知摩托车禁止驶入高速公路。

在与民警的交谈中,了解到他们是安徽合肥摩托车发烧友,他们所驾驶的摩托车有哈雷牌、有宝马牌,价格不菲,都在30万元至40万元左右。这次驾车是到山东自驾游后,一

行人准备回家。虽然知道摩托车上高速很危险,但是大家又想抄近路,于是抱着侥幸心理上了高速公路,没想到还是被交警给拦下来了。

随后,民警依法对这些驾驶员分别处以100元记3分的处罚,告知驶离高速的路线,并一再叮嘱注意安全,尽快驶离高速公路。



近日,一位南京市民在微信上买豪车,却被对方以“验车”为由先后骗走20多万元。
通讯员 秦公轩 万莉莉 现代快报记者 陶维洲

微信买豪车,被骗20多万

8月4日,南京大光路派出所接到市民陆女士报警称,怀疑自己被骗了。陆女士称,他丈夫一直有想买一辆豪车的想法,他们的儿子得知父亲要买豪车,告诉他们自己有路子,可以低价买到二手豪车。原来,今年6月底,陆女士儿子小褚在微信上认识了一个卖二手车的朋友。对方微信名叫“飙车”,经常在自己的朋友圈里推送一些二手车信息,价格便宜且都是豪车。小褚便将父亲对于车辆的要求通过微信告诉对方,“飙车”很快就向他们推荐了一辆二手的保时捷。对方声称这车是别人抵账用的,对方急着用钱,所以价格相当

便宜,手续齐全只要22万元。为了让小褚的父亲放心,对方还用手机发来了车辆的照片以及购车手续。

小褚的父亲提出要当面交易,验车后才能付钱,对方提议小褚父亲先给5000元作为定金,除此之外先付一半购车款后验车,验车完成后,再付另一半的购车款。褚先生觉得毕竟是豪车,对方要求也不算过分便答应了,当天就把5000元定金汇过去了。

8月4日,双方约好下午两点在中山东路一家酒店门前验车。按照约定,验车前褚先生将一半的购车款先打给了对方。随后,他赶到约定

地点,谁知等了1个多小时对方都没有出现。就在褚先生焦急等待时,妻子陆女士打来电话说,她刚刚收到褚先生的短信,称验车完毕了,而且她已经把剩余的一半购车款给对方打过去了。褚先生见情况不对,立即打电话联系对方,却发现对方已经关机。

警方调查后发现,陆女士收到的“验车完毕”的短信是骗子利用改号软件伪装成褚先生的号码发出的。而一直与褚先生联系的微信号经过警方调查,微信上描述的二手车信息都是虚构的,所用的汽车照片都是网上搜来的。目前,警方已经立案调查此案。

南京出入境检验检疫局销毁 近5吨混杂冷冻猪肉产品

快报讯(通讯员 王宇 余本渊 记者 张希为)昨天,现代快报记者从南京出入境检验检疫局获悉,该局近日销毁了一批从美国进口的混杂冷冻猪肉产品,共计238箱、4.76吨。

6月份,南京出入境检验检疫人员在口岸查验时发现,有一个来自美国的集装箱,报检项目目标是猪脚,但里面还夹带猪蹄膀。虽然它们来自同一注册厂号,但猪蹄膀并无美方卫生证书。根据质检总局第136号令的规定,对此类不合格的进口产品,一律作退回或者销毁处理。日前,南京局检验检疫人员全程监管了这批从美国进口的238箱,共计4.76吨混杂冷冻猪肉产品的销毁工作。

南京市出入境检验检疫部门工作人员介绍,输出国出具的卫生证书是其对出口到我国境内的食品符合我国相关法律法规而作出的一种官方认可。若流通到国内的某种进口冻肉无输出国出具的



销毁现场 通讯员供图

卫生证书,则说明该冻肉不是通过官方途径进入国内的,可能有农兽药残留、致病微生物、动物传染病原、人畜共患病病原、寄生虫、环境污染物质等涉及人生安全、健康和环境保护的不合格项目。

30多岁男子 雄性激素只有常人一半

快报讯(记者 刘峻)昨天上午,2015年男性健康万里行来到南京,在鼓楼医院,十多位国内一流男科专家开展义诊活动。权威专家表示,现在雄性激素缺乏的男性越来越年轻,有的小伙子,雄性激素只有常人一半。

30多岁的吴天(化名)性格腼腆,平时时常感到疲劳,结婚多年,一直没有办法生育,性功能也有障碍。在义诊现象,鼓楼医院泌尿外科主任医师戴玉田告诉记者,男子的雄性激素检测下来,让人大吃一惊,只有4.7个单位。“一般正常人在12个单位以上,最低也得有个8、9个单位。这样低的激素水平,甚至比未发育的儿童以及60岁老人还要差。

戴玉田说,看到雄性激素检查结果,对他的疾病就不感到奇怪了。如果将男人比作一台发动机,雄性激素就像是汽油,指标太低的话,那么就会影响到健康。性欲减退,功能障碍是最常见的症状。

有的人还会出现肥胖、毛发稀少、容易出汗等其他症状。

中华医学会男科学分会主任委员、北京大学第三医院泌尿外科副主任姜辉教授告诉现代快报记者,有调查显示,雄性激素减少,从过去的60多岁,提前至现在的40多岁,虽然不是每个人都这样,但是年轻化的趋势确实在出现。国内有调查显示,40岁以上男性中雄性激素减少的人,占到了39%。

南京军区南京总医院男科主任医师商学军告诉记者,他的门诊里,40岁以上的男性功能障碍患者中,有三分之一都是雄性激素减少。“很多人一有性功能障碍,就会去药店购买伟哥万艾可服用,可能会发现效果不明显,这个时候就要注意了,需要去医院查一下,到底是不是雄性激素减少。”商学军说,雄性激素减少,需要到医院抽血,确诊后,口服补充激素。如果单纯服用万艾可,有的时候效果很差。

南大原代校长郭令智逝世 享年101岁

快报讯(记者 俞月花)中国科学院资深院士,我国著名地质学家、地学教育家,南京大学原代校长郭令智先生因病医治无效,于8月5日下午3点42分在南京逝世,享年101岁。郭令智也是南大迄今为止最年长的院士。南大校长陈骏曾盛赞他“身上时时处处都闪耀着‘直、仁、勇’的人格魅力”。

1982年1月,郭令智教授被任命为南大副校长,不到一年,又成为了南大代校长,时年68岁。时任南大外事办公室副主任的张怀亮写文回忆道:“我记得他第一次到外办来,开场白就很朴实:‘我是搞地质的,对你们这行不熟悉,你们就当我是你们的学生来学习的。’”

郭令智的工作作风也为南大人所称颂。1986年南大举行了一次“大陆边缘地质国际学术会议”。大会结束后,全体外宾要赴福建、山东有关断裂带和地震带的

地区进行实地考察。为核查理论的准确性、确保国际友人的安全,检验南大地质系的研究成果,郭令智执意要在外宾所考察的路线上自己先走一遍。郭令智在地质教学、科学研究和人才培养方面也作出了突出贡献。他培养的学生大都品学兼优,其中有4位现已成为“两院院士”。

南大教授王运来回忆,郭令智在做南大代校长期间,有一次受邀去江苏省石油学会讲课,可是他临时有一个学校的公务去不了,于是他坐公交车前往跟对方请假。对方很惊讶,请假为什么不打个电话呢?而且作为代校长,也可以坐学校配的公车呀。但是,郭令智认为不能来讲课,又是在本市,就要亲自来说明情况。而且讲课这件事跟自己担任南大代校长没有关系,就自己坐公交车专门来请假,这件事令主办方很感动。